

## 中轻印刷厂举办“PS版使用及操作规范”技术讲座

6月25日上午10时，由供应部组织，邀请富士星光公司技术顾问贝崎先生前来我公司进行关于“PS版使用及操作规范”技术讲座，生产部的管理人员及相关操作人员参加了此次讲座。通过此次讲座，对“PS版规范性操作”有了更深认识，也为下一步对富士星光PS版进行充分地测试奠定了基础。（沈友华/中轻印刷厂）



## 中轻印刷厂举办“胶装工艺及粘盒胶水”技术讲座

7月4日下午4:30分，由供应部组织，特邀国民淀粉化学（广东）有限公司王戈峰先生及高级化学师张文军先生前来我公司进行关于“胶装工艺及粘盒胶水”技术讲座。生产部陈志颜部长、装订课李君明课长、包装课万学云课长及相关操作人员参加了此次讲座。此次讲座取得了较好的效果，使各生产部门对“胶装及粘盒”胶水的使用及理论知识有了更深的了解。（沈友华/中轻印刷厂）

## “小森印刷机第一期高级培训班”在中轻开班

7月8日由兆迪公司举办的“小森印刷机第一期高级培训班”在中轻公司正式开班。

本次培训，小森公司特派其高级资深讲师MR YOSHIKAWA（吉川泰由）先生主讲，内容涉及小森印刷机的操作，保养及维护。培训时间为7月8日至7月11日，共计三天半时间。此次培训班在小范围内邀请部分客户参加，藉此能加强客户对小森印刷机的性能的理解，让客户能更透彻深入地了解小森机的操作、保养，常见故障排除及机械维修。（通讯员：魏红/中轻办公室）

## 梦舟设计部作品评比

8月17日，梦舟设计部举行了本年度3-7月份设计作品评比活动。

此次参评作品有书籍类、包装类、卡折类、纸袋类等共计47件，由公司领导及全体营业人员担任评委，从设计创意、制作水平、客户反馈意见等几个方面进行投票，最后评出一、二、三等奖各一名。设计师通过此次评比活动中找到了目前设计上现存的差距，进一步激励了设计人员的创作热情。（通讯员：杜牧牛童/梦舟）

## Adobe 资深技术顾问朱建华先生作技术讲座

8月14日，Adobe公司高级技术专家、Adobe中国有限公司资深技术顾问朱建华先生专程到公司作技术讲座。朱建华先生首先介绍了“泛网络出版”的概念，然后向大家详细讲解了PDF的核心技术和相关的流程解决方案。朱建华先生在介绍了Adobe公司的几个新软件产品后现场解答了公司技术人员提问，使大家受益非浅。中轻制版厂的中层管理干部和部分技术骨干以及网络公司、设计部的部分员工参加了本次讲座。（内刊讯）



## 北京印刷学院乔东亮教授作“营销，企业的未来”知识讲座

8月23日，北京印刷学院管理系主任、北京大学MBA授课教授乔东亮老师受邀访问雅昌，并为好学的雅昌人做了题为“营销·企业的未来”的专题讲座。乔老师早年就职于兰州民百集团公司，而后在北京印刷学院从事教育工作，拥有丰富的企业管理理论与实战经验。席间，乔老师以其广博的阅历，风趣的言谈和精辟的论断向与会人员论述了现代营销在企业发展中的核心价值。同时，乔老师也对合格的现代营销人员做了定义，即极强的沟通能力，广博的知识与兴趣，创新意识。营业本部、制版厂、印刷厂和行政部的中高层管理人员和部分基层精英分子到场聆听了本次讲座。（通讯员：文剑波/营业管理部）

## 北京雅昌公司加大培训力度提高专业技能

八月的火热，给北京公司营业管理本部也增添了新的活力，新生力量的不断加入给北京公司营业本部注入了新的血液。面对市场的竞争和冲激，我们只有拿出更加全面的服务和更加专业的技能，实现我们对客户的承诺：想客户所意想不到的，做客户所做不到的。

为此，北京公司营业部在八月份对初中级营业员制定了详细的培训计划和全面的专业理论知识的培训。利用大家的中午用餐时间和晚上的休息时间，从营销的基本知识、日常工作内容、业务人员必备的基本素质到工务、电分、电脑制作、激光照排、传统打样、数码打样等各制版工序的操作要领以及拼晒知识、印刷技术、装订工艺、纸张性能等印前和印后专业知识进行了15次的强化培训。

每一堂培训课，大家都认真地做着笔记，老师的耐心讲解，学员的求知若渴，给我们公司又增添了一道亮丽的风景线，北京公司在走向成熟，北京公司在走向更加专业。（通讯员：杜秋英/北京雅昌）